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第１８回議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和元年12月18日（水）午後４時45分 

２ 閉会日時 令和元年12月18日（水）午後４時47分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ４番 佐々木雄司君   ５番 光成 良充君  ６番 保田  守君 

      １２番 北川 勝義君  １３番 福木 京子君 １５番 岡崎 達義君 

      １６番 下山 哲司君   

１８番 金谷 文則議長 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      な  し 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  元宗 昭二君      主    幹  黒田 未来君 

８ 協議事項 １）公金支出及び公文書改ざん等調査特別委員会の委員数及び選出方法につい

て 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午後４時45分 開会 

○委員長（下山哲司君） 皆さん御苦労さまでございます。 

 第18回議会運営委員会を開会いたします。 

 協議事項です。 

 １、公金支出及び公文書改ざん等調査特別委員会の委員数及び選出方法について御協議をお

願いしたいと思います。 

 御意見がございましたらお願いします。 

 岡崎委員。 

○委員（岡崎達義君） 委員数は、８人以内ということなんで、８人でいいと思います。選出

方法は、私は議長のかわりということで私とそれから提案者の下山委員と２人は別枠にして、

あと６人ということで選出していただければなと思います。 

○委員長（下山哲司君） ただいま岡崎委員のほうが８人ということで御意見がございまし

た。この方法でよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは続いて、選出方法について御意見ございませんか。 

 岡崎委員。 

○委員（岡崎達義君） とりあえず百条に出たいという議員の方に挙手していただいて、それ

でそこで決めればいいんじゃないかと。たくさんいる場合は抽せんみたいな形になりますけれ

ども、その方法しかないんじゃないかなと思います。各委員会から２人ということになるとま

た委員会を開いたり、いろいろと面倒なんで、全協でそれを決めればいいと思います。 

○委員長（下山哲司君） 今の御意見で議長、全協の席でそのように取り計らいでよろしいで

すか。 

○議長（金谷文則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（金谷文則君） 議運で決めていただいた形で結構でございます。 

○委員長（下山哲司君） それでは、今岡崎委員のほうが言われた方法でよろしいですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、そういう方法でやらせていただきます。 

 それでは、これで議会運営委員会を閉会いたします。 

 御苦労さまでした。 

              午後４時47分 閉会 

 

 


